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CATALOGUE

Friday, April 1st, 1921,
AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW:
Thursday, 12.30 to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 12 noon.

MISCELLANIES.

Antique mahogany caddy, a rosewood box,
papier maché ink stand, and inlaid tray of
Indian box

Needlework stool, small baize-lined box with key,
lizard paper-weight, and 12 other items

A set of 4 walnut shelves

Four native fans, . 4. pieces of basket-work, 3
gourds and 3 hats

Carved oak table

An 8-drawer cabinet with lock-up pilasters

A wrought iron standard for lamp, and-a ditto
bracket fitted with lamp

Three knobkerries, an assegai, ceremonial staff
(West Coast of Africa), portion of ivory tusk, a
sword, etc.

Eighteen Japanese vases

Five dozen antimony frames ;

“Three towels, a dozen antimony photo frames,
lacquer glove box, and handkerchiet box

Ditto ’
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A }-plate stand camera, rapid rectilinear lens,
3 double dark slides, and focusing cloth

Repeating back with focusing screen by Watson,
fitted with brass-bound form double dark slides

Camera, 8}in. by 8}in., and Vogel lens, 4199, with
stops

Dallmeyer 8} by 6} rapid rectilinear, and 2 other
Dallmeyer lenses

Two stereoscopic Vogel, Dallmeyer and rectili-
near lenses ; adapters and stops, etc.

Three plate boxes with plates, a hand camera,
}-plate, rapid rectilinear lens, and box of plates
No. 4 folding Kodak, rapid rectilinear lens,
ball-bearing shutter, speeds 1/25 to 1/100, also
B. & T. cable release, rising and sliding fronts,
brilliant reversible finder, in leather case;

also telescopic metal tripod and case
Cooke lens, Series 3, 9lin. focus ; new condition
Pawl printer by Houghton, for electric light

A 12 by 12 Dallmeyer studio camera with a
single and a double dark slide, no lens

A studio camera stand, with rack movements

A 12 by 10 studio camera and shde

Kodak tripod, two-fold, with metal top ; new

A 3-fold ash tripod for turn-table, best quality,
very fine ; no top

A 3-fold ash tripod for turn-table,
camera, fine ; no top

Fine pair 8x prism binoculars, in solid leather
case

A }-plate mahogany magazine camera by
Rouch, London, rapid rectilinear lens, roller
blind shutter, and changing box for 12 plates ;
quite new (cost £10) :

Adams }-plate Vesta camera, Wray 5}-in. rapid
rectilinear lens, F8-F/6-4, shutter exposure
1 to 1/100 sec., in solid leather case with slide ;
5 dark slides for above, in solid leather case

Lizars * Challenge ' }-plate hand camera for
plate or film pack, to hold 12 plates or 50 films,
lens F/11-F/[32, shutter &% to g5 sec.

}-plate
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346 Lancaster Instantograph }-plate stand camera,
.0 in case, with 3 dark slides, Lancaster l_ens,
el Thornton-Pickard sRutter, Husband's view-
finder and Lancaster shutter ; wood stand for
above
3l- 347 Wood camera stand ——
348 A lens, 2}-in. object glass, with fo»:uﬁmg rack, by
‘:”'hn Lerebours et Secretan, orange light screen
349 A lens, 1}-in. object glass by Lerebours et
Secretan, with focusing rack, 4}in. focus
Nk 350 Two Dallmeyer lenses, 4}in. focus, suitable for
s : stereoscopic or twin lens camera
5 w 351 Lancaster lens, F10-F30
\5'{- 352 Twelve }-plate printing frames

353 Humphries }-plate ““Quadrant” hand camera,
S, to take twelve plates, with 5}-in. rapid recti-

linear Wray lens, F8-F-64 :

354 Lightning print trimmer, wheel print cutter,

: portable ruby lamp (Husband’s), Thornton-
L]~ Pickard time and instantancous shutter, dsin.
to ¢¥in., and 3 view-finders (Husband's)

355 Stereoscopic Co. shutter, a 5 by 4 rapid rec-
-Il_ tilinear Humphries lens, and a Lancaster

“ See-Saw "' shutter
- 356 A 10-in. by 8-in. folding portrait camera by
]-,D} 4~ Bamley, extending 8in. to 17in., with Ross
orthographic lens
W), 357 Lens by Lerebours & Secretan, 2-in. object glass
, 358 A Lancaster enlarging apparatus (daylight),
L 12in. by 13in., extending to 48in.

359 Stewart optical lantern in wood case, with Stewart
mﬂl" lens, 6-in. condenser, and 3-wick paraffin lamp
w\- 360 Acetylene generator with reflector, suitable for

use with above, or for enlarging apparatus
LAY 361 Camera stand, wood
A\
SCIENTIFIC APPARATUS, é&c.
w362 A 3 ft. astronomical reflecting telescope by W. &
S. Jones of Holborn, 5-in. mirror, rack focusing,
-L worm traversing and elevating motion, brass
f':.",.} stand, in mﬂm"’mx case, ‘9{} IEE}—--antl =300— ¢

magnifications
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363 W. & S. Jones small astronomical telescope,
I 51 2-in. object glass, 3ft. 3in. long, rack focusing,
f!_, and brass stand
e - 364 Theodolite by Elliott Bros., in excellent condition,
b high and low power E}CpILEES sun glass,
-«fl‘: magnifier to vernier, tools ; in mahogany case
_ with strap
\_365 Stand for above, mahogany legs
K 366 Stanley double cross staff with compass and
= N ( . vernier, in mahogany case
‘.~ \.367 Stand for above, brass and mahogany legs
A © 368 Dumpy level by Baker of High Holborn, 2 eye-
=iy i pieces ; in mahogany case with strap
Bt \.369 Stand for above, mahogany legs :
f\ : /370 Prnsmatic compass with telES{:Gpe in mahogany
ALY case
* ,l“x 371 Stand for above, mahogany legs
{Lw | %~ 372 Surveyor’'s chain and 10 ditto arrows
B %, <373 Levelling staff, 6ft., extending to 16ft., and 4
EaeAy e e d boning rods
=l ?-'_" 374 Yaciut compass, Sin. card, in box
~,1_ 375 Pair of binoculars by Husband s of antol in
; o luil llL I case
Beoss 378 g of new Voigtlander prismatic binoculars,
e e 8 b-l. 954 leather tase :
- 377 Exhibition case of glass and metal pens
| (H: iTﬂlUﬂUg[EPh}
57- 378 Seventeen electric lamps 35 volts and 2 medical
| boxes
1ni. 379 A ot of 100 refill batteries for poc—ket flash-
i lamps ; these are inactive until filled with water,
and will keep well
S e 380 Calliper on stand, and microscope fitted with
AT~ eyepiece
'i.tf" 381 Portable microscope in case, and a hand magnifier
In case
- - 382 Pocket sextant by Barton & Linnard.-
- -.l_ : 383 Ditto
b J» : 384 Dhitto
, 385 Ihtto
55 '"386 A mahogany-bodied astronomical te]es-::npe 2in.
‘.:__L‘I:;'.j d.G. on table stand, with terrestrial eyepiece
| and tube, in mahogany case
Y ';..l‘.if{ ~ 387 A pairof field glasses, in case

18
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Davon micro. telescope by F. Davidson & Co.,
13-in. object glass, 3 eyepieces, telescope holder
tripod and woimlet; magnification 16 to 40
diameters ; optically in good condition

Two oxygen cylinders (one in coir case)

Oertling balance

Rosenhain calorimeter, with all accessories

Polarimeter with lamp and two tubes

Reducing valve and key for oxygen cylinders

"-.Ilcr::ISn:ope, lenses and accessories, in case

Set hydrometers, in case

French scales and weights, and Pitot tube

Parcel of books

Hydrometer (wet and dry 'I:uﬂb)

Thermometers, various

Hydrometers, various

Monocular microscope by Baker, with revolving
graduated stage, rackwork substage with
centering screws and rotating rackwork, eye-
pieces, objectives, condensing apparatus,
Pnlanﬁer analyser, double nosepiece, etc.;
ormerly the property of Professor Rutley

Vacuum air pump bv Wood, double cylinder,
with bell jar, brasssphores, etc.

Micro stage with special fittings,
Vernier '

Collecticn of mineralogical specimens, named, in .
a 4-drawer cabinet

reading by

}J‘
(3

L]

Binocular microscope by Winspear, rack adjust-

ment for width of eyes, mechanical rotating
stage with motions in both directions, fitted
with a pair of eyepieces

A 1}-in. oil immersion, in perfect condition
Microscope to take standard R.M.S. objectives
(the property of the late Dr. J. Foulerton), 2
objectives, 2 eyepieces, iris diaphragm in body
tube, spiral rack focusing, ebonite covered
stage, compound substage with condenser,
spiral rack adjustment, polariscope, analyser,
iris diaphragm, etc., and accessories
Three §-in. screw-down taps (heavy)

Pair Zeiss field glasses, eyepiece focusing

Pair 8x Goerz prism binoculars
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Goerz Anschutz 9 by 12cm. focal plane camera,
Goerz lens, series E, F/6, focal plane shutter,
1/1,000th sec., and 3 double slides

Pair Goerz field glasses, eyepiece focusing

Pair Leitz field glasses, eyepiece focusing

Amputating set and a midwifery set, in cases

Trepanning set and 3 cupping sets, in cases

Uriometer, lactometer, set of knives, enema,
various knives, and a syringe

Three syringes, vaccination-set, 6 mouth moulds,
3 razors, and a case of sundries

Dental instruments in wallet,
false teeth

Galvanic battery and a set of instruments in case

and a case of

-Cabin trunk and a travelling rug’

Good 5 by 4 enlarging lantern, 6}-in. condenser,
portrait lens with ins, and 2 lighting systems,
acetylene and spint vapour

e —

Violin, excellent old Steiner model

ELECTRICAL APPARATUS, TOOLS, &c.

Eight electrostatic voltmeter cases, 5in. diameter

Five Paul galvanometers in circular 6-in. brass
cases, suspended movements

Two galvanometers, as above, but in mahogany
cases

Eight large Avrton-Mather astatic voltmeters,
10-in. diameter

Electrostatic voltmeter, 00650 wvolts, 10-in.

Siemens’ 32-volt dynamo, new

Pathé No. 2 protector head

Nordisk protector head

Pathé lamp house, complete

Small projector motor °

New lever arc lamp

Pathé 6-lever arc lamp

Lamp house with condenser, jacket, etc.

Two projector stands, complete

Pair spool boxes, Pathé

Pair ditto

A bed plate and a table top for lamp house

Arc cone, shde carrier, ete,

dial

T

—

""_"lq,

B



LI < 437
- 438
-
|1 1._ 439
o] 440
h"""h."\w s
J, T 441
. 442
35? 1 443
.»f,fj\ Ej—
445

21

A 51,:{ model rails

Electric hand lamp, polished wooden case with
battery, 20 microscope slides, 2 brass weights,
several parts of optical instruments, quantity
of electrical sundries, sundry tools including T-
square, centre punch and callipers y

Three hundred and sixty gauge glasses, #-in.
diameter, sizes 5}in. to 18in.

Two hundred and eighty-eight gauge glasses,
§-in. diameter, sizes 6in. to 10}in.

Twenty-eight assorted slate base switches,
carrying capacity of same 20-50 amps.

Twenty-eight ditto

A horizontal steam engine, cylinder about 2} by
4in., on cast iron base, with pump

Parts of a horizontal steam engine, cylinder 2 by
4in., minus bolts, studs and nuts

A heavy bearing with brasses for 14-in. shaft

A 60-watt dynamo (this has never been run
except on test)

447 ~An Empire ’\.u 1 typeunter in good working
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Twelve pairs of '.? in. pliers
A 7-in. wood pulley, and a 7-ft. * Balata " belting
Two drill chucks
Ditto
Two gross 9-in. hacksaw blades
Ditto
Two gross 8-in. dltto

Twelve pairs of 7-in. pliers

Drill chuck by Melhuish, 5 files, 2 screw-drivers,
2 chisels, spokeshave, pliers, ol pump,
archimedean drill, 6 tool handles and 9 other
items

Amac carburettor, 1920, for 4-6 h.p. motor-cycle

Abney level compass, in case; thermometer by
Negretti & Zambra, in mahngany case ; and a
square by Harling

Leather collar box and contents, large bath
towel, 3 serviettes, inkstand, and various
native curios

Twelve records in album-—Harry Lauder, etc.
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POSTAGE STAMPS.

Stamp album and contents

Three hundred and eighty-two British North
Borneo stamps, in sheets

Atcollection of 2,015 stamps in Triumph album,
including 4d. triangular Cape and other ;}ﬂnd
old Cﬂlunlals many unused

Five hundred and cleven unused British Colonial
war stampﬁ, in sheets and blocks ; face value,
£1 3s. 134d.; catalogue value, {7 1s. 3d.

Twelve penny blacks ; grand specimens

A sheet of 29 early Jamaica, catalogued over £5

Three sheets of 78 carly Portugal and Venezucla

Sixty Argentina, elc., many mint specimens

Small collection of 90 Nicaragua

Two sets of 12 Newfoundland, from one cent to
36 cents (mint condition)

Early Victoria stamps, 54 stamps on 2 sheets
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